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BESTUURLIJK JAARVERSLAG 2023

Voor je ligt het bestuurlijk jaarverslag 2023 van de KNNV. Deze afkorting staat sinds begin dit jaar voor Koninklijke Nederlandse Natuur Vereniging. Dat geld natuurlijk ook voor ons als afdeling KNNV Assen. Het woord historie is in de laatste algemeen ledenvergadering uit de naamstelling gehaald, aangezien hiermee verwarring kan ontstaan dat we geschiedkundig actief zijn in brede zin van het woord.

In dit jaarverslag nemen we je graag mee in de ontwikkelingen van het afgelopen jaar.

In 2023 bestond onze afdeling KNNV Assen 100 jaar. We mogen hier best trots op zijn, zeker als je ziet wat er in de loop der jaren is gedaan.  Ter gelegenheid van dit feit werd de Vertegenwoordigende Vergadering van de landelijke organisatie in Assen gehouden (21-23 april). Tijdens deze bijeenkomst werd Kai Waterreus benoemd tot landelijk erelid van de KNNV.

In de jaren waarin we in Nederland werden getroffen door corona is onze afdeling in ledental toch redelijk stabiel gebleven. In 2023  zijn er netto 10 leden bij gekomen. Echter de gemiddelde leeftijd van onze afdeling is erg hoog. Daarom is het aan ons allen om mensen uit de omgeving te interesseren voor onze vereniging. Een mooie doelgroep is o.a. mensen die net met pensioen gaan en geïnteresseerd zijn in de natuur.

Per 1 april 2023 is Ellen Kerkhof afgetreden als penningmeester annex ledenadministrateur van onze vereniging en opgevolgd door Dick Vuijk. Naast Ellen Kerkhof trad ook voorzitter Kai Waterreus af. Tot op heden is er geen opvolger voor deze functie.  

Onze vereniging KNNV Assen heeft bestuurlijk dus een uitdaging. Het aantal bestuursleden is met het dit jaar 2024 aftreden van algemeen bestuurslid Cees van Roozendaal terug gevallen op twee actieve bestuursleden en één passief lid. Dick Vuijk draagt zorg voor de financiën als penningmeester van onze vereniging. Zelf doe ik het secretariaat en treedt ik nu op als plaatsvervangend voorzitter.

Het mag duidelijk zijn dat we het bestuur graag getalsmatig willen uitbreiden om de taken wat meer te verdelen. In wezen is de hoeveelheid werk die een bestuurslid te verwerken krijgt op jaarbasis weinig en dus niet echt veel. We vergaderen als KNNV Assen 4x per jaar. Daarnaast zijn er contactmomenten en taken die veelal via mail of whatsapp geregeld kunnen worden. De rest wordt grotendeels georganiseerd vanuit de werkgroepen.  Het bestuur vergadert enkele keren per jaar. Daarnaast vindt er regelmatig overleg plaats tussen vertegenwoordigers van het bestuur van KNNV en het IVN. 

Dus aanmeldingen voor het bestuur in 2024 is wel noodzakelijk. Want met twee personen is dit wel erg weinig. Daarbij met een sterker aantal bestuursleden is het contact binnen de vereniging steviger over wat er gebeurd en wenselijk is.


Regelmatig vindt er ook overleg plaats tussen vertegenwoordigers van het bestuur van KNNV en het IVN.  De samenwerking van de twee verenigingen heeft voor ons hoge prioriteit.

Eind 2023 is een aanvraag door ons bij het Ger van Zaane fonds ten behoeve van de activiteiten van de paddenstoelenwerkgroep ingewilligd. Hiermee is de opstart van de paddenstoelenwerkgroep door een externe deskundige, alsmede de overige kosten voor de inleidende cursus gefinancierd. 

voorjaar 2024
Henk Blouw
Secretaris KNNV, afdeling Assen
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